
                                           УК Р А Ї Н А                         ПРОЕКТ 

 ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА              

   РІШЕННЯ №  

 

      (                            сесія сьомого скликання) 

 

від «___»                           2019р. 

 

Про внесення змін до районної Програми 

по забезпеченню здійснення Житомирською 

райдержадміністрацією повноважень, 

визначених законами України та делегованих  

Житомирською районною радою на 2018-2020роки 

 
 

 

Відповідно до п. 16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії районної 

ради з питань бюджету і комунальної власності від       ________2019р., районна 

рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

Внести зміни до районної Програми по забезпеченню здійснення 

Житомирською райдержадміністрацією повноважень, визначених законами 

України  та делегованих Житомирською районною радою на 2018-2020роки, 

затвердженою рішенням 14 сесії Житомирської районної ради 7 скликання              

від 03.11.2017р. №486 (зі змінами та доповненнями): 

 

     1. Напрями використання коштів, які пропонується залучити на виконання 

розділу VI. програми «Фінансово-ресурсне забезпечення Програми», доповнити 

виразом наступного змісту: 

« - навчання працівників для роботи зі спеціалізованими програмами». 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань  бюджету і комунальної власності. 

 

 

Голова районної ради                                                              С.Г. Крутій 

 

 

Розробник Проекту рішення:  

КП «Архітектура» районної ради 

 



 

                                    

 

                                      ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проекту рішення районної ради «Про внесення змін до районної  

Програми по забезпеченню здійснення Житомирською  

райдержадміністрацією повноважень, визначених законами України та 

делегованих Житомирською районною радою на 2018-2020роки». 

 

 

Внесення зміни до зазначеної програми пов’язане зі змінами до 

законодавства у сфері містобудівної діяльності, у зв’язку з якими виникла 

необхідність створення робочого місця містобудівного кадастру базового рівня. 

Сучасне законодавство  у сфері містобудування та архітектури, а загалом і в 

інших галузях, базується на створенні та використанні геоінформаційних 

ресурсів. 

Містобудівний кадастр – це державна система зберігання та використання 

геопросторових даних про територію, адміністративно-територіальні одиниці, 

екологічні, інженерно-геологічні умови, інформаційні ресурси будівельних 

норм, державних стандартів для планування розвитку територій, формування 

галузевої складової державних інформаційних ресурсів. 

Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 

17.02.2011 №3038-VI, постановою Кабінету Міністрів України «Про 

містобудівний кадастр» від 25.05.2011 №559 визначено порядок створення та 

роботу служб містобудівного кадастру. 

Також постановою Кабінету Міністрів від 25.05.2011 №559 визначено 

базові суб’єкти, які  відповідають в межах своїх повноважень за постачання 

інформаційних ресурсів для системи містобудівного кадастру. Зокрема 

постановою передбачено, що місцеві органи виконавчої влади та місцевого 

самоврядування належать до організаційної структури системи містобудівного 

кадастру і в межах повноважень виробляють, зберігають, постачають та 

використовують інформаційні ресурси, що підлягають обліку в системі 

містобудівного кадастру. 

Для створення віддаленого робочого місця містобудівного кадастру 

базового рівня (спеціаліст з питань ведення містобудівного кадастру) необхідні 

кошти в цінах 2018 року – 110 тис. грн. для придбання технічних та програмних 

засобів, навчання для роботи зі спеціалізованими програмами, а саме: 

- технічне забезпечення робочого місця -  приблизна вартість 90 тис. грн.; 

-    програмне забезпечення та навчання спеціаліста - орієнтовна вартість  

20 тис. грн. (напрямок – геоінформаційні системи і технології). 

 

 

Т.в.о.начальника відділу 

регіонального розвитку,  

містобудування та архітектури                                                  Алла ГРИГОР’ЄВА  


